

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。  
お詫び申し上げます。

カタログ名

『プリント基板用商品総合カタログ 98』( 97年11月発行 ) ( カタログ番号 SA00-205 )

掲載個所

445、446ページ XH8A-A035、XH8A-A035-2の「寸法表」の極数200の寸法

正誤内容

誤		→		正					
寸法表				寸法表					
寸法(mm) 極数	A	B	C	D	寸法(mm) 極数	A	B	C	D
100	39.2	48.6	49.8	40.7	100	39.2	48.6	49.8	40.7
→ 200	87.2	96.6	97.8	88.7	200	79.2	88.6	89.8	80.7

対応方法

次回増刷時に修正いたします。